
 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     16/12/2013 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ    Αρ.  Πρωτ.  27220  

∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το  Πρακτικό της  µε αριθ.  23/2013  συνεδρίασης της  ∆ηµοτικής  

Κοινότητας  Νέου Ψυχικού,  Αριθ.  Αποφ.  34/2013  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Μετά  από την µε Αριθµό Πρωτ. 26399 από 06/12/2013 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου κ. Κωστούλας Τάγαρη, που επιδόθηκε στον καθ’ένα από τους 

Συµβούλους της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού και κοινοποιήθηκε στο 

∆ήµαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για Συνεδρίαση του Συµβουλίου 

της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού την 12
ην

 ∆εκεµβρίου 2013, ηµέρα Πέµπτη 

και ώρα 18:30 µ.µ., στο Κατάστηµα της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, 

συνήλθε το Συµβούλιο σε νόµιµη Συνεδρίαση, όπου διαπιστώθηκε ότι κατά την 

έναρξη της συνεδρίασης υπήρξε η προβλεπόµενη, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 

Ν.3852/2010, απαρτία. Συγκεκριµένα:    

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΤΑΓΑΡΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ      Πρόεδρος 

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ – ΜΠΑΡ∆Η ΜΕΡΟΠΗ   Μέλος 

ΜΑΤΘΑΙΟΥ – ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ                 »    

ΠΑΣΣΑ – ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ         »  

ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ        » 

ΜΠΡΑΒΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ                         » 

∆ΕΡΜΑΤΑΚΗ ΣΟΦΙΑ        » 

ΜΟΥΝΤΡΙΧΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ                             » 

 

 



 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΤΣΑΓΚΛΑΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ      Μέλος  

ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ        » 

ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ            » 

 

1
ο
 ΘΕΜΑ Ε.Η.∆. 

Χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας «κοµµωτηρίου» του 

Γκούσκου Γεώργιου, στο επί της οδού Λ. Κηφισίας 304 & Παπαναστασίου 

ακίνητο, στον 1
ο
 όροφο, στο Νέο Ψυχικό. 

    

Το Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, αφού έλαβε υπόψη του τις 

διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν. 3852/2010, κατόπιν εξέτασης των  

υποβληθέντων εγγράφων και διαλογικής συζήτησης που επακολούθησε, θέτει το 

θέµα σε ψηφοφορία, όσον αφορά την εξέτασή του στη σηµερινή συνεδρίαση ή στην 

επόµενη και ψήφισε ως εξής:  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

την επανεξέταση του θέµατος και ζητείται από το Γραφείο Καταστηµάτων να 

µας ενηµερώσει ποια ηµεροµηνία φέρει η αρχική άδεια και να προκύπτουν τα 

τετραγωνικά από κάτοψη του Μηχανικού.  

Μειοψήφισαν οι Σύµβουλοι κ.κ. Μπραβάκου Χριστίνα, Βλαβιανός Μιχαήλ 

υποστηρίζοντας την εξέταση του θέµατος κατά τη σηµερινή συνεδρίαση και ο 

Σύµβουλος κ. Γιαννίκος Βασίλειος ο οποίος καταψηφίζει το θέµα. 

  

 

Η απόφαση αυτή λαµβάνει αύξοντα αριθµό 34/2013. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε υπογράφεται από την Πρόεδρο. 

 

 

 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

            

ΚΩΣΤΟΥΛΑ ΤΑΓΑΡΗ 


